



УТВЕРЖДАЮ:

Председатель Комитета судей и рефери
Общероссийской физкультурно-спортивной
общественной организации
“Федерация настольного тенниса России”

Н. П. Терёшкин

ПРОТОКОЛ № 14/КСР-19 ОТ 10 АПРЕЛЯ 2019 ГОДА
ЗАСЕДАНИЯ КОМИТЕТА СУДЕЙ И РЕФЕРИ
ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
“ФЕДЕРАЦИЯ НАСТОЛЬНОГО ТЕННИСА РОССИИ”

Дата заседания: 10 апреля 2019 года

В заседании принимали участие: А. В. Александров
Я. С. Зубарь
В. М. Петров
В. К. Пономарёв
Н. П. Терёшкин

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Рассмотрение служебной записки менеджера КЧ ФНТР Зубаря Я. С.
2. Рассмотрение служебной записки менеджера по расчету рейтинга ФНТР Александрова А. В.

СЛУШАЛИ:

По п. 1 сообщение Н. П. Терёшкина о фактах нарушения пункта 4.9.2. Положения о соревнованиях Континентального Чемпионата ФНТР, изложенных в служебной записке менеджера КЧ ФНТР Я.С. Зубаря с информацией о проведении 3-го тура мужской Супер лиги в городе Нижний Новгород 5-8 марта 2019 года. Нарушение со стороны ГСК тура заключалось в допуске к соревнованиям спортсмена команды ТТС «Astana» (г.Астана, Казахстан) Райтера Эрика, заявленного на матч с командой «Локомотив» (г. Нижний Новгород), который не был указан в Паспорте-заявке данной команды ни в начале сезона, ни в период трансферного окна.

ВЫСТУПИЛИ:

В. М. Петров охарактеризовал неправильное решение главного судьи тура П. В. Наумова как грубое нарушение пункта 4.9.2. Положения о соревнованиях Континентального Чемпионата ФНТР, которое оказало негативное влияние на результаты тура. Данное решение явилось следствием элементарной невнимательности главного секретаря тура С. И. Пивкиной, но ответственность все равно лежит на главном судье тура, который должен проверять работу своих подчиненных и имел достаточный запас времени на проверку допуска каждого участника, т.к. количество участников тура было незначительным.

РЕШИЛИ:

Не привлекать к участию в составе ГСК соревнований Календаря ФНТР 2019 года П. В. Наумова в течение 6 месяцев, до 10 октября 2019 года;

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

За — 5; Против — 0; Воздержалось — 0.



СЛУШАЛИ:

По п. 2 сообщение Я. С. Зубаря о фактах нарушения Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по настольному теннису на 2019 год, изложенных в служебной записке менеджера по расчету рейтинга ФНТР А. В. Александрова с информацией о проведении первенства УФО среди юношей и девушек до 16 лет в городе Тюмень 6-9 марта 2019 года. Нарушение со стороны главного судьи Е. М. Чикишева заключалось в решении играть встречи за 33 места и ниже в одиночном разряде на большинство из 3-х партий, когда в Положении о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по настольному теннису на 2019 год сказано играть на большинство из 5-ти партий.

ВЫСТУПИЛИ:

Н. П. Терёшкин расценил ошибочное решение главного судьи Е. М. Чикишева как нарушение средней тяжести, продиктованное лимитом времени и ограниченным количеством игровых столов в зале при большом числе участников соревнований. Однако, из-за этой ошибки был нарушен регламент расчета рейтинга, т.к. соревнования где встречи играют на большинство их 3-х партий имеют КЗС 0,2, а соревнования уровня первенства ФО – КЗС 0,7.

РЕШИЛИ:

Вынести Е. М. Чикишеву строгое предупреждение и рекомендовать в сложных ситуациях при проведении соревнований обращаться за консультацией к более опытным арбитрам для принятия правильных решений.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

За — 5; Против — 0; Воздержалось — 0.

Секретарь
Пономарёв В. К.